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Considerando que, no ano de 2016, oi firmado wn Termo de Ajuste 
de Conduta (TAC) entre o Ministério Público, Municipalidade e a empresa loteadora do 
Bairro Terrazul BA (TCT2 Empreendimentos imobiliários SPE S/A) na qual ficou 
estabelecida a obrigação, por parte do loteador, de construir uma nova ponte de concreto na 
estrada que dá acesso à Rodovia SP-201, substituindo a ponte de madeira hoje existente; 

Considerando que, por referida ponte trafegam ônibus escolares com 
destino à Associação Beneficente Alda Miranda Matheus (AMMA) e o fluxo de veículos 
awnenta a cada dia pela construção de novas residências, mas, até o presente momento, não 
foi realizada a substituição por outra de melhor infraestrutura. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, 
pelos meios regimentais, o seguinte pedido de informação: 

a) Por que a empresa TCT2 Empreendimentos imobiliários SPE S/A
ainda não construiu uma ponte de concreto consoante firmado no TAC? A execução da obra 
estava condicionada a algwna providência? Qual? 

b) Houve algwn aditamento ao TAC firmado em 2016? Favor
encaminhar cópia do T AC e todos os aditamentos realizados com a empresa loteadora do 
Bairro Terrazul BA. 

c) Em caso de inadimplemento da loteadora do Jardim Terrazul BA a
Municipalidade e/ou SAEP terão que executar a obra? Favor explicar e justificar a resposta. 

d) A Administração Municipal tem conhecimento sobre quando será
realizada a construção de uma ponte de concreto na estrada que dá acesso ao Bairro Terrazul 
BA? 

e) Foi feita alguma vistoria recentemente em referida ponte? Há riscos
iminentes? Quais riscos há na ponte? 

f) Tendo em vista o T AC e aditamentos, havendo eventual acidente
em referida ponte, sobre qual pessoa jurídica recairá a responsabilidade jurídica? Município, 
SAEP ou Empresa loteadora? 
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g) Prestar outras i ormações a respeito do assunto.
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